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Українці можуть добровільно сплачувати внески до Пенсійного фонду, щоб

заздалегідь накопичити необхідний страховий стаж. Проте економіст Олег

Пендзин вважає, що такий варіант може виявитися фінансово невигідним.

Експерт Економічного дискусійного клубу, заслужений економіст України Олег

Пендзин пояснив, що добровільні внески до солідарної пенсійної системи не

створюють особистих накопичень для майбутнього пенсіонера.

За його словами, сьогодні мінімальний добровільний внесок становить 22% від

мінімальної зарплати або 1902 гривні на місяць.

Якщо сплачувати таку суму протягом десяти років, загальні витрати перевищать

228 тисяч гривень. Водночас ця цифра може бути ще більшою, адже розмір

мінімальної зарплати та ЄСВ з часом зростає.

Пендзин наголошує, що ці кошти не накопичуються на окремому рахунку

майбутнього пенсіонера.

«Потрібно чітко розуміти, як працює наша солідарна система. Ваші 1 902 гривні,

які ви щомісяця сплачуєте до ПФУ наперед, не лежать десь у сейфі, чекаючи на

ваше 60-річчя. Вони одразу, того самого дня, ідуть на виплату пенсій нинішнім

пенсіонерам», — пояснив економіст.

На його думку, через інфляцію реальна вартість цих коштів із роками

зменшується, тоді як самі гроші фактично одразу витрачаються системою.

Натомість експерт пропонує інший підхід. Якщо щомісяця відкладати ті ж 1902

гривні на депозит під 10% річних із капіталізацією відсотків, результат може бути

зовсім іншим.

За підрахунками Пендзина, за десять років людина внесе на рахунок приблизно

228 тисяч гривень власних коштів, а додатковий дохід від відсотків може скласти

близько 170 тисяч гривень.

У результаті накопичення можуть перевищити 400 тисяч гривень.

Економіст вважає, що ці гроші залишаються власністю людини, їх можна

використати на лікування, купівлю житла, інші потреби або передати у спадок.

Фахівці Економічного дискусійного клубу радять не поспішати з добровільною

купівлею стажу за 10–15 років до виходу на пенсію.

Натомість вони рекомендують накопичувати кошти самостійно — на депозитах,

в облігаціях внутрішньої державної позики або інших ліквідних інструментах.

А вже безпосередньо перед виходом на пенсію звернутися до Пенсійного фонду,

перевірити фактичний стаж і за потреби докупити відсутні місяці або роки.

На думку експертів, такий підхід дозволяє одночасно зберегти право на

державну пенсію та отримати додатковий дохід від власних заощаджень.
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